McnonHutenb Manl7 npeobpasyeT UuMciio Ha 3KpaHe.

Y ncnonHutena ectb ABe KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbLI HOMEpa:

1. MNpubasurb 1

2. Npubasutb 3

lNepBas KoOMaHAa yBenuMuMBaeT 4YMC/IO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas yBenuumeaeT ero Ha 3. [lporpaMma ana ucnonHutens Manl7 — 370
nocnefoBaTe/IbHOCTb KOMaHA,.

CKOJIbKO CyLLeCcTBYeT NporpaMmm, Ans KOTOPbIX MPU UCXOAHOM yucie 1 pe3ynbTaToM SABASETCS YMCA0 17 1 Npu 3TOM TPaAeKTOPUS BbIUMCIEHUN
COAepXUT 4ncno 9? TpaekTopus BbIYMCAEHWI MPOrpaMMbl — 3TO MOCNEA0BATENbHOCTb PE3yNbTaTOB BbINOMHEHWS BCEX KOMaHA Mporpammbl.
Hanpumep, ana nporpammbl 121 npu ncxogHom umcne 7 Tpaektopus 6yaer coctosaTb u3 uncen 8, 11, 12.

PeweHue.

Ncnonb3yeMm MeTon AMHAMMYECKOro nporpaMMupoBaHus. 3aBegeM MaccuB dp, rae dp[i] — konmyectBOo CnocoboB MOAyYMTb YMCIO | C
MOMOLLbKO TAKMX KOMaHA.

basza aMHaMuku:

dp[1]=1;

®dopmMmyna nepexona:

dpli]=dpl[i-1] + dp[i-3]

Mpn 3TOM He Y4UUTbLIBAOTCA 3HAYeHMs A uucen 6onbwe 9, KOTOPble MOXHO MOAYYUTb M3 4Mcen MeHblie 9 (nepeckoumB TeM CaMbiM
TpaekTopuio 9):

[Nanee 6yayT npuBeaeHbl 3HaveHns B asvenkax dpor 1 00 17: 111234691313 1326395278117 169.

OTtBeT: 169.

NMpuBeném ppyroe peweHue Ha asbike Python.
def f(x, y):

if x >vy:
return 0

if x ==1y:
return 1

else:
return f(x + 1, y) + f(x + 3, y)

print(f(1, 9) * f(9, 17))




